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IMPORTANT NOTES

Dear Customer,

Thank you for purchasing the Iridium 9555 Vehicle and Marine Docking Station from SATTRANS /
BURY. We hope you will appreciate its high quality and user-friendliness.

Safety information:

e The product should be installed in such a manner that nature elements and mechanical
shocks will not interfere with the product’s operation.

¢ The cradle must not block operation of vehicle’s safety airbags

» Do not attempt to operate the product if you find its cables, plugs or other components
defective.

« Please do not attempt to open or repair the product.

Important Notes:

¢ Product’s functionality and its performance should be tested with the vehicle’s engine
running or ignition/power turned on.

* When making the first call using the product, the recipient of the call could initially hear
a slight echo. After the product adjusts to the new environment conditions in a few
seconds, this echo should disappear.

o If the satellite phone is inserted correctly into the cradle, charging of the phone’s
battery starts as soon as the ignition/power is turned on.

Liability

SATTRANS, BURY and all their affiliates shall not be liable for any damages due to improper
handling of the product. Attempts to repair the product by unqualified personnel can be dangerous
to the user. Only qualified personnel are allowed to carry out any repairs.

Satellite Communications

Satellite communications have some specific peculiarities different from landline cellular
communications. Physical obstructions to the sky such as buildings, trees, hills and mountains can
cause interference to the reception and transmission of the satellite signal and deterioration in
quality of conversations. Please check the level of satellite signal before placing a call, as well as
consult the user manual of your satellite phone.
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(@ NOTAS IMPORTANTES

Estimados clientes:

Les agradecemos haber comprado la docking station para vehiculos y barcos, para el teléfono
Iridium 9555 de la SATTRANS / BURY. Confiamos en que aprecien su alta calidad y facil manejo.

Informacion sobre la seguridad:

e El producto debe instalarse de modo que ni los factores naturales ni los mecanicos
interrumpan su funcionamiento.

« El mango no puede bloquear el funcionamiento de los airbags del vehiculo.

 No se puede usar el equipo si alguno de sus cables, enchufes u otros elementos esta
dafiado.

* No se debe intentar abrir o reparar el equipo.

Informacion importante:

e La funcionalidad y las posibilidades del equipo se deben poner a prueba con el motor en
marcha o la ignicién/alimentacidn puesta.

o Al realizar la primera conversacion, al principio, el destinatario puede oir un pequefo
eco. Pasados unos segundos, el equipo se adapta a las nuevas condiciones
ambientales y el eco desaparece.

« Si el teléfono por satélite estd bien colocado en el mango, la recarga de las pilas del
teléfono empieza en el momento de poner en marcha la ignicién/alimentacion.

Responsabilidad

SATTRANS / BURY vy todas sus empresas asociadas no se hacen responsables de los dafios
resultantes del uso incorrecto del equipo. Los intentos de reparar el equipo por personas no
cualificadas pueden suponer un peligro para el usuario. Unicamente el personal cualificado puede
llevar a cabo las reparaciones necesarias.

Comunicacion por satélite

La comunicacion por satélite se distingue de la telefonia celular comdn en varios aspectos. Los
obstaculos fisicos que tapan el cielo (como, por ejemplo: edificios, arboles, montes y montafias)
pueden causar interferencias en la recepcién y en la transmisién de la sefal por satélite y empeorar
la calidad de la conversacion. Antes de hacer una llamada es necesario comprobar la fuerza de la
sefial via satélite y familiarizarse con las instrucciones de uso del teléfono.



@D CONSIGNES IMPORTANTES

Chers Clients!

Nous vous remercions pour l'achat de la station d'accueil pour véhicules et bateaux du téléphone
Iridium 9555 de SATTRANS / BURY. Nous espérons que vous apprécierez sa haute qualité et sa
facilité d'utilisation.

Informations concernant la sécurité :

o Le produit devrait étre installé de fagon a ce qu'aucun facteur naturel ni mécanique ne
perturbe son fonctionnement.

o La poignée ne peut pas bloquer le fonctionnement des airbags du véhicule.

o Il est interdit d'utiliser I'appareil si des cables, des prises ou d'autres éléments
quelconques sont endommagés.

o Il ne faut pas essayer d'ouvrir ou de réparer I'appareil.

Informations importantes :

« La fonctionnalité et les possibilités de I'appareil devraient étre testées lors de la mise en
marche du moteur ou lorsque le contact/I'alimentation fonctionne.

e Au cours de la premiére conversation avec le téléphone, le destinataire peut entendre
au début un petit écho. Aprés quelques secondes, quand l'appareil s'adapte aux
nouvelles conditions environnementales, I'écho devrait disparaitre.

« Si le téléphone satellitaire est correctement placé dans la poignée, le chargement de la
batterie du téléphone débute au moment de la mise en marche du contact/de
I'alimentation.

Responsabilité

SATTRANS / BURY et toutes ses sociétés liées ne sont pas responsables des endommagements
résultant de I'utilisation incorrecte de I'appareil. Les tentatives de réparation de I'appareil par des
personnes non qualifiées peuvent mettre en danger I'utilisateur. Les réparations peuvent étre
effectuées uniquement par un personnel qualifié.

Communication satellite

La communication satellite se différencie de la téléphonie cellulaire ordinaire par quelques
aspects. Les barrieres physiques voilant le ciel (entre autres : les batiments, les arbres, les
hauteurs et les montagnes) peuvent provoquer des interférences dans la réception et la
transmission du signal satellite et la détérioration de la qualité des conversations. Avant d'établir
un contact, il faut vérifier la puissance du signal satellite et prendre connaissance du manuel
d'utilisation du téléphone.

Company stamp and legible signature
RETAIL STORE

Sello de la empresa y firma legible del
proveedor RETAIL STORE

Tampon de I'entreprise et signature
lisible du fournisseur

Stamp and signature

SPECIALIST INSTALLATION POINT

Sello de la empresa y firma

PUNTO ESPECIALIZADO DE INSTALACION
Tampon et signature

POINT D'INSTALLATION SPECIALISE

I accept the warranty conditions
LEGIBLE SIGNATURE OF CLIENT
Acepto las condiciones de garantia
FIRMA LEGIBLE DEL CLIENTE
J'accepte les conditions de garantie
SIGNATURE LISIBLE DU CLIENT

RETAIL STORE M.M., noanuce 51 NpUHMMALO YCNOBMA rapaHTUm
M.M. ABTOPU3MPOBAHAS NOAMUCH KJIMEHTA
1 noanucb YCTAHOBOYHAS TOYKA
MPOJABEL|
No. Date of submission Date of repair Description of repair Stamp and signature
N° Fecha de entrega Fecha de reparacion Description de la réparation | Sello y firma
No. Date de remise Date de réparation Descripcion de la reparacion | Tampon et signature
No [aTta nonomku [lata noYmHkn OnucaHve nofoMKu M.M. 1 noanucb
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WARRANTY
GARANTIA

GARANTIE
FAPAHTUIiHBIA TANOH

NO./N°/NO0./N? ...coevrrerrmnrnnnnnns
SATTRANS IRIDIUM HANDS-FREE CAR KIT

Bar code/Cdodigo de barras/Code de bar/LLUTPUXKOL: v.eveeeeeveeeirnrrrrrrreerereeeseseesessnnnssssnseeeeees
Sale date/Date de vente/Fecha de venta/[lata NpOAaXM: ...coevevveeveerreeennnns
Installation date/Fecha de instalacién/Date d'installation/[aTa ycTtaHoBku:

Warranty is invalid without all written data in the heading.

La garantia es valida solamente con todos los datos escritos en encabezamiento.

La garantie n'est valable qu'avec toutes les données écrites en tete.

FapaHTUIAHbIN TaNoH He AEUCTBUTENEH B C/Ty4ae He 3arosIHEHMSI BCEX BbILLECTOSILLMX NOSIEN.

Remarks:/Observaciones:/Remarques:/lNpumeyanus:

1. Hands-free car kit installation only at Authorised SATTRANS Service Points or regional
Providers of Iridium system.

1. Instalacién del equipo altoparlante en el coche exclusivamente en los puntos de venta
SATTRANS autorizados o proveedores regionales del sistema Iridium.

1. Installation kit mains-libres voiture seulement aux points de vente SATTRANS autorisés
ou fournisseurs régionaux du systéme Iridium.

1. YcTaHoBKy KoMnekTa rpoMkoit casisn SATTRANS npousBoauTb TOSIbKO
B CEPTUPUUMPOBAHHBIX LieHTpax koMnaHum SATTRANS v pernoHanbHbIX cepBuc
nposaiaepos Vpuanym.

. 24 months period of warranty starting from the date of sale.

. Los 24 meses de garantia empiezan a contarse de la fecha de venta.
. Les 24 mois de garantie commencent avec la date de vente.

. FapaHTWIHbIN CpoK: 24 Mecsia CO AHS MPOAAXMU.

NNDNN

. Independent installation may invalidate the warranty.

. La instalacion por cuenta propia puede provocar la anulacién de la garantia.

. Une installation individuelle peut provoquer la perte de la garantie.

. CamocTosITeNbHAs YCTaHOBKA aHYMpYeT AeNCTBUE rapaHTUHBIX 0653aTesbCTB.

w w ww
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BAXXHAS MHOOPMALINA

YBaxkaemble MokynaTenm!

Bnarogapvm Bac 3a MOKynKy CTbIKOBOYHOM CTaHUMW ANSt TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB U CYA0B ANs
TenedoHa Iridium 9555 komnaHum SATTRANS / BURY. Mbl yBepeHbI, 4TO Bbl OLleHUTE ee BbICOKOE
KaueCTBO ¥ NPOCTOTY 06CNYXXMBaHWS.

MHbopmaums no TexHuke 6e30nacHoCTu:

o [NpoaykT pomkeH ObiTb yCTaHOBNEH TakuM 06pa3oM, 4TOObl HM MPUPOAHbIE, HU
MexaHuyeckue hakTopbl He Co3AaBasnn NoMexm Ans ero paboTsl.

o [lepxxaTenb He MOXeT 6/10KMpOoBaTh AeMCTBME Noayluek 6e30nacHOCTV B aBTOMobue.

e 3anpellaeTcs 3KCnayaTMpoBaTb NpUGOP, €ClM Yy HEero MoBpeXAeH Kakon-nméo
Kabenb, pasbeM Unn Apyrue 3NeMeHTbI.

¢ He cnepyeT NbITaThCs OTKPbIBaTb MSIM PEMOHTMPOBaTL NpMbop.

BaxkHas uHbopmaums:

o MpoBepka GYHKUMOHANBHOCTU 1 BO3MOXXHOCTEN Npubopa A0MKHA NPOM3BOAMTLCS
npu paboTatoLLeM ABUraTENE UM BKIOYEHHOM 3aXKMUMaHUW/MUTaHUK.

e Bo BpeMs MEpPBOro COEAMHEHWSI, BHIMOHEHHOrO MO TENedOHY, MpUHUMAtOLLAs
CTOpPOHa MOXET CHauasa CblaTh HEGOMLLIOE 3X0. TOT 3PMEKT AOMKEH UCHEIHY T,
Koraa npubop Yepes HECKOSbKO CEKYH/ aAaNTUPYETCS K HOBbIM BHELLHWM YCIOBUSM.

o ECNn CNyTHUKOBBIN TeIedOH NpaBuMiibHO YCTAHOBJIEH B AepxXaTesie, 3apsiaka 6atapen
TenedoHa HaYHETCS B MOMEHT BK/IIOUEHMNS 3aXKMUTaHNs/ MIUTaHMs.

OTBETCTBEHHOCTb

KomnaHusi SATTRANS / BURY 1 Bce ee 3aBUCKHMble KOMMaHWM He HECYT OTBETCTBEHHOCTU 3a
MOBPEXAEHWS!, BO3HUKILUME B pe3ynbTaTe HEenpaBMIbHOW 3KCryaTauun npubopa. MonbiTku
peMoHTa npubopa HekBaNUMUUMPOBAHHbIMKA NULAMKM  MOTYT CO3A4aTb OMACHOCTb ANs
Monb30BaTeNs. PEMOHTbLI MOXKET MPOM3BOANTb TOJIbKO KBANMMULIMPOBaHHbIN NepcoHar.

CI'IyTHVIKOBaﬂ CBA3b

CryTHMKOBasl CBSI3b B HECKOJIbKMX acrekTax OT/IMYaeTcs OT O06blYHOW COTOBOW CBSI3W.
dusnyeckue nperpaabl, 3acNoHsioLwmMe Hebo (B TOM Uucre 3haHusl, AepeBbs], BO3BbILLEHHOCTM U
ropbl), MOryT CO3/aBaTb NMOMEXW Npu NpuemMe 1 nepeaade CryTHUKOBOIO CUrHana u yxyawatb
KauyecTBO €Bsi3W. [epen HayanoM CoeAVHEHWsl criefyeT NpPoBEepUTb MOLYHOCTb CMYTHWUKOBOMO
CWrHana v 03HaKOMUTbLCS U PYKOBOACTBOM 0 3KCMyaTaumm TenedoHa.
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Hands-free mode

Servicio manos libres

Mode mains-libres

Pa3roBop B pexuMe rpoMKoOVi CBS3W

Volume high

Altavoz alto

Haut-parleur fort
YcuneHne rpoMKoCcTH 3ByKa
B AMHaMuKe

Volume low

Altavoz bajo

Haut-parleur bas

CHWXeHWe rpOMKOCTU 3BYKa B AVHaMUKe

Voltage transformer required

Se requiere transformador
Transformateur de tension nécessaire
HeobxoamnMo npumMeHeHue KoHBepTepa
HanpsbkeHUs NUTaHNs

Attention! Connect black cable (ground) first
jAtenciun! Conectar primero el cable negro (masa)

Attention! Connectez d'abord le cable
noir (cable de masse)

BHMMaHwe! YépHbIi kabenb (Macca)
NOAKIOUNTb B MEPBYIO OYEPEaD

Do not install the antenna and microphone cables in parallel

Volume control
Regulacién de volumen
Réglage du volume
PerynupoBka rpoMKkocTv

Battery charging

La bateria se esta cargando
La batterie est chargée
MNopazapsaka akkymynsTopa

Dialing the number
Marcar nimero
Composer un numéro
Habop Homepa

Private talk mode

Modo conversacion privada
Mode de conversation privée
KoHuaeHUmanbHbIi pasroBop

No instalar los cables de antena y de micréfono de forma paralela
Ne pas installer les cables d'antenne et de microphone parall¢lement
AHTEHHbIN kabenb U MUKPOOH He yCTaHaBMBaTb NapasnesibHo

Please consult your phone's user manual.

Ver: instrucciones de uso del teléfono.
Voir : manuel d'utilisation du téléphone.

CMOTPUTE MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTaumm TenedoHa

Making a call while driving
Realizar llamadas conduciendo
Téléphoner en roulant

TenedoHHbI pa3roBop BO BPeMs yrpaBfieHust aBToMObuIeM
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Legend

Leyenda

Légende

YcnoBHble 0603HaYeHUs

b6 6

8 A}A 3

=]

o (T= T

CODE

Avoid exposure to moisture
iPreservar de la humedad!
Mettre f I'abri de I'humidité
Bepeyb OT NPOHMKHOBEHNS BRarn

Avoid extreme temperatures

iNo exponer a temperaturas extremas!
Eviter les températures extremes
MpenoxpaHsaTb OT BO3AENCTBUS
BbICOKOW TemnepaTypbl

Avoid airbag and impact zones

iEvitar las zonas de airbag y de impacto!
Eviter les zones de déploiement des airbags
He ycraHaBnuBaTb BOMM3M NOAYLLKK
6e3onacHocTn

Switching the ignition on/off
Conectar/desconectar el contacto
Initialiser/couper I'allumage
BkntoueHne/oTKoUeHNe 3axKuraHms

Microphone
Micréfono
Mikrophone
MukpodoH

Attention! Radio-coding

jAtenciun! Codificaciun de radio
Attention! Codage radio

BHumaHue! KoanposaHue paamornpuémHmka

Radio muting

Silenciador de radio

Coupure du volume de l'autoradio
OTK/oYeHne 3Byka aBTOMOBUIBHOTO
paanonpuémMHuKa

\\\\\\

Attention! Important information
jAtenciun! Informaciun importante
Attention! informations importantes
BHuMaHve! BaxxHasi nHdopmaums

Antenna
Antena

Antenne
AHTEHHa

Screwdriver
Destornillador
Tournevis
OTBépTKa

Answering/Making Calls
Recepcidn/realizacion de llamadas
Prendre un appel/Passer un appel
Mpwém/MpoBeaeHune pasrosopa

Ending a call

Terminar llamada de teléfono mavil
Raccrocher

OKOHYaHue pasrosopa

Fuse

Fusible

Fusible
Mpenoxpanutens

Incoming call ring

Tono de llamada del mévil
Tonalité du téléphone mobile
3BOHOK CMYTHUKOBOIO TenedoHa

8008

Optional Accessories
Accesorios (Opcion)
Accessoires (En option)
[JononHuTenbHble akceccyapbl

Iridium Satellite Antenna

Privacy Handset




Installation Overview

Plano general de montaje
Vue d'ensemble du montage
MoHTa)xHas cxeMa

80068

Vehicle Installation

Instalacion en el vehiculo

Installation dans un véhicule
YCTaHOBKa B TPAHCMOPTHOM CPEACTBE

10
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Boat Installation
Instalacion en el barco

Installation sur un bateau
YcTaHoBKa Ha cyaHe

11



@ Installation Guide

& Instrucciones de montaje
@ Notice de montage

@ WHCTpyKUMS MO YCTaHOBKe

*Qptional/Opcién/En option/lMo >enaHuto

12



To mute the microphone during a call, press and
hold for 2 seconds one of the buttons located on the
lower front panel of the cradle. To activate the
microphone again, briefly press one of the buttons
again.

Para apagar el micréfono durante la conversacion
pulse durante 2 segundos uno de los botones
colocados en la parte inferior del frontal del mango.
Para volver a poner el micréfono en marcha pulse
uno de los botones.

Afin de couper le microphone au cours d'une
conversation, veuillez appuyer et maintenir durant
2 secondes I'une des touches situées en bas de la
partie avant de la poignée. Afin d'enclencher le
microphone a nouveau, veuillez appuyer
brievement I'une des touches.

[ns Toro, 4TO6bI BO BPEMS pa3roBopa OTKIOUNTb
MUKPOGMOH, HaXMuTe W yaepxuBanTe Ha
NPOTSDKEHUN 2 CEKYHZ, OAHY M3 KHOMOK B HVDKHEN
yactv paepxatens TenedoHa. [N BKIOYEHWS
MWUKPO(OHA, MOBTOPHO HAaXMWUTE OfHY W3 3TUX

KHOMOK.

yellow Radio muting
amarillo  Silenciador de radio
jaune  Coupure du volume de |'autoradio

XKENTHIN  OTKOYEHME 3BYKa aBTOMOBUIILHOTO
paavionpuémHmnka
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Installation of Fuses

Instrucciones de montaje para fusible
Notice de montage des fusibles
YcTaHoBKa npeaoxpaHuTeneit
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